

V rytmu letních festivalů

Kam o prázdninách za dobrou muzikou? Vyměňte sluchátka a discmany za živou hudbu pod širým nebem!

ČECHOMOŘI V TŘEBONI

Loňský rok byl pro kapelu Čechomor vskutku děbelský – tři okřídlené sošky Anděla za rok 2001, Český lev za hudbu k filmu Rok ďábla, nárůst popularity. Letos následovalo exkluzivní dubnové turné Proměny tour 2003, pak koncerty v Itálii, Německu, Denveru, Washingtonu, New Yorku i v Rusku na Lodi komediantů. V tomto děbelském tempu pokračují i 2. srpna, kdy budou koncertovat na třeboňském zámku v rámci projektu Zpátky do Třeboně. Vstupenky dostanete v síti Ticketpro a Ticketstream. Další prodejní



ČECHOMOŘI
Nejllepší jsou live – to je teprve ta správná nálož energie.

místa jsou pro velký zájem i v Táboře, Milevsku a Veselí n. Lužnicí. Veškeré další informace naleznete na webových stránkách: www.okolotrebone.cz

FESTÁK NA OKOŘI

Všechny věkové kategorie si přijdou na své v podhradí hradu Okoř, kde se 23. srpna koná již 4. ročník hudebního festivalu. Areál bude zpřístupněn už od 15.30 hodin, ale samotný program, který moderuje Šárka Kubelková, odstartuje až v 17 hodin. Pod širým nebem vystoupí např. Maya, Švihadlo, Alice Springs, Jiří Schmitzer, Věra Bílá a Kale, Míro Žbirka a Martha, Michal Prokop – Luboš Andršt –

Jan Hrubý, Lenka Dusilová a Secretion, MIG 21 nebo Vlasta Redl. Hudební program i letos obohatí projekce celovečerního filmu a závěrečný ohňostroj. Pro děti bude připraven dětský koutek plný zábavy a soutěží. V předprodeji (Ticketpro, Ticketstream) seženete vstupenku za 250 Kč, na místě za 300 Kč. V den festivalu bude zahájena kyvadlová doprava z Prahy (stanice Dejvická) na Okoř a zpět. Více informací na: www.festivalokor.cz

NA HRADĚ OKOŘI

... světla hoří a ne že ne. Letos 23. srpna!



SCHMITZER

Výrazný písničkář...
... na Okoři objeví...
... také.

BENÁTSKÁ NOC

Další ročník festivalu Benátská noc začíná v Malé Skále u Turnova 25. 7. asi v 15 hodin. Své hudební porce budou servírovat např. skupina Brutus, Čechomor, Fleret, Chinaski, J.A.R., Jana Kirschner, Kabát, Ready Kirken, Support Lesbiens, Tři sestry, Žlutý pes a další. V pátek již tradičně proběhne rockový blok se spoustou účinkujících Interpretů. V sobotním dopoledni se opět

očekává neckyáda na Jizeře, asi v jednu se můžete těšit na fotbalový turnaj (neboli čelní srážku rockerů se světem sportu) a přibližně od 16 hodin se uskuteční semifinále Jim Beam Music 2003. Hudební show bude probíhat na všech pódích až do pozdních ranních nedělních hodin. V neděli 27. 7. někdy mezi 16 a 20 hodinou program ukončí pohodové songy. Další informace na: www.benatskanoc.cz ■



SUPPORT LESBIENS

I tahle kapela přispěje svou hudební troškou do mlýna Benátské noci.